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Кутия за инструменти за

професионален комплект

Параметри на продукта

Кутията за инструменти е проектирана специално за велосипедни инструменти; Тя е

изработена от здрава пластмаса и е устойчива на вода и прах

●

Клапите в капака могат да бъдат плътно затворени с велкро лентите; когато са

затворени, те също така държат инструментите на място. Отворените капаци и

вътрешната част на капака са оборудвани с 44 отделни джоба за носене на вашите

инструменти. Най-големите джобове могат да поберат нашите T-образни

шестограми до размер 10, а специални малки джобове могат да държат сигурно Г-

образни шестограми до размер 1,5 или подобни малки инструменти, така че никога

нищо да не се загуби.

●

Две странични SOS инструментални подложки, размери 280 mm × 250 mm, ще

поддържат вашите инструменти на място. Когато не се използват, те се съхраняват

в кутията, при работа подложките могат да бъдат фиксирани отстрани на кутията,

което ви позволява да имате винаги под ръка всички инструменти и повече място на

масата за други предмети. Страничните тави са изградени с метална рамка за

стабилност и здравина.

●

Допълнителна SOS подложка за съхранение на инструменти (размери 385 mm × 280

mm) в долната част на кутията.

●

Допълнително пространство за резервни части и / или смазки.●
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Предимства:

* Снимките на продуктите са символични.Всички размери са в мм.,теглото е в

грамове .

Колела и прибираща се дръжка със защитно резе за лесно транспортиране●

Джобовете са зашити със здрава найлонова нишка●

Празни пенообразни подложки за персонализиране се предлагат отделно, изрежете

ги сами и създайте най-добрата кутия за инструменти за вашите нужди.

Препоръчваме да използвате нажежена тел или макетен нож за рязане.

●

Водоустойчив и прахоустойчив в съответствие със сертификат IP67●

Водонепропускливо затваряне на капака●

Автоматичен клапан за освобождаване на налягане●

Лесни за отваряне/затваряне брави с двойни ключалки●

Тествана на натоварване мека дръжка●

Здрав корпус от композитен материал за тежки натоварвания●

Пластмасови щифтове, без корозия●

Възможност за заключване на контейнера с катинар (не е включен)●

Алуминиев делител в долната част на корпуса , за да поддържате инструментите си

подредени

●

Страниците се затварят плътно под капака на кутията●

Капакът може да съхранява ключове с Т-образна дръжка до размер 10●

Специални джобове за задържане на малки инструменти●

Общо 44 джоба, три SOS пенообразни подложки, които могат да се поберат 50 или

повече инструменти, органайзер за малки части

●
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Употреба (снимки)


